



开抢了！齐鲁晚报今日枣庄海参直销惠今天开幕了！298元一斤的即食海参到底啥质量？口感好不好？2798元/斤的精品海参到底什么品相？是否真和市场零售7600多的海参一个质量？直销患上3498/斤的极品海参pk市场零售9000多元的海参究竟谁能赢？这一个个牵动关注本报海参直销惠市民的热点问题，今天即将揭晓答案！撕开海参暴利的缺口，优质海参从产地直接运到柜台，厂家老总亲临现场讲解海参生产过程，现场答疑解惑，鉴别海参质量好坏，拒绝糖干、假冻干等一切有害健康侵犯消费者权益的伪劣产品，“齐鲁晚报今日枣庄海参直销惠”这一惠民工程自济南起航，历经青岛、烟台、淄博、潍坊、临沂，今日终于在枣庄市中区和滕州两个会场同时盛大开幕。

本刊记者特别提醒，市中区的会场在中粮大厦（青檀北路159号）的一楼大厅，滕州市的会场是滕州饭店（滕州善国中路18号）的一楼大厅。本次活动时间为今天（13日）、明天（14日）、后天（15日）总计三天，特供本报精选共500斤优质海参等待市民抢购，抢购热线18863249900将全程提供活动咨询服务。



商场售价7600多元一斤的金昌淡干海参(80-100头)，本次活动特价只需2798元，省钱一大半。

省钱70%买海参 市中、滕州双会场

- 本精品淡干海参 商场7600多元 今天只要2798元，活动仅限今、明、后、三天
- 极品淡干海参 商场9000多元 今天只要3498元
- 凡即食海参 商场500多元 今天只要298元
- 市中区会场：中粮大厦一楼大厅（青檀北路159号）滕州会场：滕州饭店（善国中路18号）

■ 热点聚焦 史上最低价“抢”海参 本报和读者今日不见不散！

本报海参直销惠即将开幕的消息几天来迅速被热炒，工作热线18863249900依然热得烫手，市民纷纷询问本次直销惠的海参价格、直销惠活动地点、参展海参质量等级等热点问题，在工作人员细心的解答下，得知电话预定还有即食海参赠送，市民纷纷预约登记购买。据统计，本次厂家提供的500斤精品海参已被预订购近半。

据热线咨询情况统计，记者发现真正阻挡海参普及除价格高昂之外，对

于海参的品质担忧也是广大读者关注的重点，业内人士介绍说，目前市场上糖干、假冻干等伪劣产品造假技术高超，非专业人士根本无法从表面分辨出来，购买前介绍时候说可以发涨多少斤，结果买到家的海参不但发不出来承诺的斤数，有的甚至还发成了一堆浆糊，回头根本无法找到原始厂家。为防止出现这种坑人现象，本次齐鲁晚报今日枣庄海参直销惠参加直销的海参将在现场展示发涨后的实物海参，让市

民眼见为实，买的放心，同时，每一份海参都附有详细的发涨方法说明，厂家技术人员也将亲临现场答疑解惑，并在每一张销售单据上都有厂家的售后服务热线，保证让市民购买无忧。

在所有来电的市民中，有想孝敬老人的儿女，也有给自己的老伴买的叔叔阿姨，有刚生完孩子的产妇，还有家有学生的爸爸妈妈，更有社会压力大的白领精英。来电人群大多来自中心城区，也有不少来自薛城、滕州等稍远一些的郊县市。

■ 价格对比

淡干海参：商场7600多元，今天只要2798元
即食海参：商场500元，今天只要298元

枣庄即将进入晚秋并临近双节，亲朋好友之间也开始互送礼品，本报记者特别提醒，这个季节也是细菌和病毒滋生的季节。而海参具有很好的提高身体免疫力、预防疾病的功效，因此受到市民的热捧。

记者在采访中了解到，同等级别的刺参，在商场都要卖到7600多元一斤，而本次来中粮大厦和滕州饭店抢购，仅需2798元，整整节省了2/3的价钱，这是枣庄海参

市场从来没有过的。

组委会负责人介绍说，从前老百姓都觉得海参身价“高贵”，是一种奢侈的食品，寻常百姓根本吃不起。这次报社联合海参知名品牌率先开创了“海参进补”直销模式，体现了亲民的价格、优质的产品，通过取消中间流通环节，大幅降低成本，让万千顾客尝到省钱买补品的甜头。

我市王先生最头疼的就是每当逢年过节的时候为客

户和领导选什么样的礼品才好。作为一家私企的老总，既要送些礼品来维护客户关系更要感谢一直关心自己的部门领导。在越来越注重健康的今天，往年烟酒等礼品，如今已然拿不出手，看到本报有了海参直销惠活动，王先生相当的高兴，询问完价格和质量保证之后，直接订购了十份精品海参，就等到中秋来临之际送给客户和领导，送礼送健康，不仅体面，也表达了一份诚挚的心意。

本报直销惠今天开抢！ 1斤海参的钱 今天买3斤

今天只要2798元，活动仅限今、明、后、三天

■ 海参淡干技术专家亲临现场
答疑解惑，让读者放心买、安心吃。



商场售价9888元的金昌极品海参，现价只需3498元

■ 记者提示 不来本报现场看 绝不先出手买海参

对于本次活动，本报一直严谨审核把关，本次参加直销惠的海参均是组委会千挑万选的精品，本次直销惠宗旨是：

1、现场展示市场糖干海参实物，将与参展金昌海参对比真伪，优劣一看便知。

2、榨干海参暴利的最后一滴水，生产厂家老板直接带货到柜台，拒绝

一切加价行为，让市民看得明白、问得明白、消费得明白。

3、现场展示发涨后的海参实物，让市民每一分钟都花得都不冤枉。

4、销售单据印有全国统一的售后服务电话，解除市民的一切后顾之忧。

5、现场设公平秤，即买即称，放心、舒心、安心。

■ 记者后记 海参暴利 该终结了

海参距今已有六亿多年的历史，有海洋“活化石”之称，同人参、燕窝、鱼翅齐名，是全球八大珍品之一。但“暴利”一词成为这些年海参行业挥之不去的阴影。

连日来的采访，记者发现正是海参在广大市民心中的高贵形象，以及经销商的层层加价，使海参的价格居高不下，难入寻常百姓家。当然，榨干海参价格水分的过程，是个系统过程，既要海参零售商家想方设法降低售价，也离不开整个商业环境降低扣点等运营成本，只有如此，海参价格才能回归真实。

去除海参价格泡沫，是良心工程，也是双赢工程。海参价格早日回归真实，让消费者得到实惠，也会推动整个海参行业良性健康发展。本报举办首届“海参直销惠”，价格太实惠，必将掀起抢购潮。

■ 重磅特价

本报直销惠将推出三款特价海参 买海参还赠海参

特价产品1：即食海参298元/斤，一次性购买5斤赠即食海参1斤，价值298元。

特价产品2：精品淡干海参2798元/斤(80-100头)，买1斤赠即食海参1斤，价值298元。买2斤精品淡干海参赠即食海参2斤(价值596元)

特价产品3：极品淡干海参3498元/斤(80-100头)，买2斤赠即食海参3斤(价值894元)。



直销惠活动地址：

市中区：中粮大酒店（中粮大厦，青檀北路159号，青檀北路与建华路交口）一楼大厅

乘车路线：2路、7路、11路、19路、36路、46路公交车“果品批发市场”站下车斜对面。

滕州市：滕州饭店（善国中路18号，善国中路与荆河中路交口，家家悦对面）

乘车路线：16、18、19、20、22、K108路到中医院站下车。6、15、26、30、K106、K107路到实验小学站下车。